

ТЕАТР

Гастроли Иркутского театра

Недавно в Москве гастролировал Иркутский драматический театр. Его творческий коллектив познакомил москвичей с рядом своих спектаклей. Среди них драма М. Ю. Лермонтова «Маскарад», драма В. В. Маяковского «Баня», пьеса прогрессивного французского драматурга А. Жери «Шестой этаж», поэтическая драма Дм. Кедрина «Рембрандт» и другие. Как правило, все спектакли пользовались большим успехом.

20 и 21 сентября во Дворце культуры Загорска Иркутский драматический театр покажет два своих лучших спектакля: «Баня» В. Маяковского и «Рембрандт» Дм. Кедрина.

«Баня» В. Маяковского, написанная поэтом в 20-х годах, сейчас переживает свое второе рождение. Ее поставили многие театры страны. Интересные характеры и необычные, порою фантастические положения, остроумный язык и стремительно развивающееся дейст-

вие, подлинная театральность и злободневность сюжета делают спектакли «Бани» живыми, веселыми и очень красочными. Перед зрителем проходит целая галерея сатирических образов: Победоносиков, Оптимистенко, Мезальянсева и другие.

Драма Дм. Кедрина «Рембрандт» написана в стихах. Она посвящается гениальному голландскому художнику и графика Харменсу ван Рейну Рембрандту, жившему в XVII веке. Пьеса рассказывает о трагической судьбе знаменитого живописца, о его любви и страданиях, о его долгой и непримиримой борьбе с буржуазно-мещанским обществом за право писать.

Надо сказать, что Иркутский драматический театр первый в Советском Союзе поставил эту поэтическую драму талантливого поэта Дм. Кедрина. Несомненно, эти два спектакля Иркутского драматического театра привлекут к себе пристальное внимание загорчан.

В П Е Р Е Д
Загорск, Моск., обл.